

## **Voda, slunce, teplo, maliny... volají prázdniny!**

### **Zvládli jsme situaci, jak nejlépe jsme uměli**

Školní rok 2019-20 je v cíli! Nikdo netušil, že přinese řadu naprosto nečekaných výzev. Učili jsme se všichni! Nejen, že škola během několika dní musela fungovat na dálku, ale podařilo se zajistit i potřebu udržení sociálního kontaktu mezi dětmi i učiteli prostřednictvím online Skype hodin, v některých případech posloužil alespoň telefon. V posledních týdnech, kdy část školáků opět navštěvovala školu, došlo v některých třídách k propojení školní výuky se vzděláváním distančním a žáci z domova tak mohli společně se svými školními spolužáky sledovat výklad učitele.

Většina školáků byla se svými učiteli po celou dobu v online spojení. Žáci přítomní poslední týdny ve škole pak výborně zvládli zavedení výuky v oddělených skupinách i za dodržování řady hygienických opatření.

Ohlédneme-li se za uplynulými dny, musíme říci, že všichni žáci naší školy aktivně spolupracovali a komunikovali se svými učiteli. Zvládali mnohé nástrahy techniky. Patrná byla jejich velká snaha a zodpovědnost. Ti nejmenší se dálkově doučili několik zbývajících písmen a dokážou číst a psát. Starší žáci i přes technické potíže vždy našli způsob, jak doručit svou práci přes WhatsApp, SMS, Skype, maily soukromé i služební, případně se domluvit po telefonu. Pod vedením učitelů postupovali krok za krokem vpřed. Někteří se zapojili do různých projektů, vytvářeli, malovali, fotili, natáčeli.

### **Velké díky všem rodičům a ostatním dospělákům, kteří byli dětem po celou dobu oporou a pomocí!**

Celé toto snažení ze strany školy by nebylo možné bez vydatné, obětavé a neúnavné podpory ze strany Vás doma. Velmi si Vaší podpory a nasazení vážíme! Díky Vám se děti nejen posunuly ve svém vzdělávání o kousek dál, ale zocelily se v samostatnosti a zodpovědnosti. Mnozí se naučily mnoho potřebných praktických dovedností z různých oblastí. Díky za Vaši trpělivost, povzbuzování, komunikaci, zdolávání technických nástrah, podporu všeho druhu! Jen díky této společné týmové práci jsme celou situaci zvládli!

# Velké přání pro všechny Vás! Užijte krásný prázdnin čas!

Nastává vytoužený a letos obzvlášť zasloužený čas prázdnin! Vydechněte si, odpočiňte si, načerpejte nových sil! Užívejte letní pohody, vody, slunce...Radujte se ze života. Přejeme Vám mnoho krásných zážitků, klidu a zdraví!

A našim páťákům moc přejeme, ať se jim daří budovat a rozvíjet to, co ve lhotecké školičce započali. Přejeme jim co nejpohodovější start v další fázi vzdělávání!

Pedagogický tým ZŠ Lhota



DĚKUJEME ZA SPONZORSKÝ DAR V PODOBĚ  
DEZINFEKČNÍHO STOJANU FIRMĚ  
REFINAL s.r.o.

